

МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ УМЕТНОСТИ

Број: 01-40/73

Датум: 15.04.2016. године

Београд

## ОДГОВОР ЗА ИНТЕРЕСОВАНОМ ЛИЦУ - 18

### у отвореном поступку

### Извођење радова на адаптацији, реконструкцији и доградњи објекта Музеја савремене уметности ЈН - радова бр. 01/16

**1. Питање:** Молим вас за одговор на питање за партију 2.: Пројектовање и извођење радова на проширењу система техничког обезбеђења објекта Музеја савремене уметности

1. У додатним условима за пословни капацитет тражи се референца: "да је понуђач у периоду од најдуже 5 година од дана објављивања позива за подношење понуда:

1.1 израдио пројекте за системе техничког обезбеђења (главни пројекат, пројекат за извођење), за најмање 3 објекта, сваки минималне бруто грађевинске површине од 1.000 м<sup>2</sup>  
1.2 извео радове на увођењу система техничког обезбеђења, на најмање 3 објекта, сваки минималне бруто грађевинске површине од 2.500 м<sup>2</sup>"

До сада приликом уградње техничких система обезбеђења који су предмет партије 2: противпровални систем, систем картичне контроле, систем обезбеђења експоната, Систем видео контроле, Интерфонски систем, Интеграбилна платформа и Систем за контролу рада чуварске службе **није постојала законска обавеза израде пројеката.** Законом о приватном обезбеђењу регулисана је обавеза израде пројекта система техничког обезбеђења. Примена закона о приватном обезбеђењу је одложена до 01.01.2017.г.

Пошто се тражи да у периоду од најдуже 5 година од дана објављивања позива за подношење понуда понуђач израдио пројекте за системе техничког обезбеђења када то није била законска обавеза постављамо следеће питање: Да ли је довољно да у понуди за партију 2 за пословни капацитет доставимо само референце да смо извели радове на увођењу система техничког обезбеђења, на најмање 3 објекта, сваки минималне бруто грађевинске површине од 2.500 м<sup>2</sup> и тако докажемо пословни капацитет пошто за израду пројеката за системе техничког обезбеђења није у протеклих 5 година постојала законска обавеза?

**Одговор:** Не, испуњеност свих тражених услова у погледу пословног капацитета, понуђачи доказују достављањем свих доказа наведених у Упутству како се доказује испуњеност услова, датом у Конкурсној документацији.

**2. Питање:** у ПРЕДМЕРУ И ПРЕДРАЧУНУ за Партију 2. за неке ставке за количину материјала стоји 0 ком. (за софтвер на пример)

Пошто је раније набављена опрема за партију 2 застарела, мишљења смо да се у понуди достави потпуно нови пројекат са новом опремом, најновије генерације, која неће користити предходно набављену опрему, што аутоматски доводи до тога да за све ставке више неће бити количина "0".

Да ли ћете прихватити понуду која неће обухватати и користити предходно набављену опрему?

Подсећамо да је наручилац већ предвидео у конкурсној документацији да понуђачи понуде опрему сличних карактеристика која је компатибилна.

**Одговор:** Предмет Партије 2 је: Пројектовање и извођење радова на проширењу система техничког обезбеђења објекта Музеја савремене уметности. Обавеза понуђача је да понуди опрему тражену спецификацијом или еквивалентну. У овом сличају претходни део радова изведен је са опремом одређеног произвођача, и у циљу обезбеђења функционалности објекта, потребно је понудити опрему која је већ уграђена на објекту. Демонтажа постојећих система и њихова замена другом опремом није предмет ове јавне набавке.

Комисија за ЈН - радова бр. 01/16